

端午假期高速不免费，避堵攻略来了

我省发布易拥堵路段、热门景区预测结果，部分高速路段施工需绕行

本报6月9日讯 今日，记者从湖南省高速公路路网运行监测指挥中心获悉，今年端午小长假（6月12日至14日）期间，高速公路不实行免费通行政策。由于端午假期恰逢高考后第一个周末，预测公众出行需求旺盛，全省高速公路出入口总流量预计将达868万辆，日均289.4万辆，同比增长12%。出行量主要集中在G4京港澳高速，G60沪昆高速，G6021杭长高速、G401长沙绕城高速西南段、S50长芷高速，G5513长张高速、G5517长常北线高速主干道为主要通道的区域。

预计6月12日11时车流量最大

根据路网流量数据分析，今年端午假期整体流量走势较往年基本一致，呈现“M”型走势：6月11日15时至21时路网车流量开始整体上升；6月12日8时至11时出现出程高峰；6月14日14时至20时，出现返程高峰；6月15日恢复到日常水平。

其中6月12日预计为假期峰值日，峰值流量约为302万辆，为日常流量的1.5倍，峰值较去年增长6%。当天，预计自8时开始，全省路网流量迅猛抬升，11时达到峰值，预计小时峰值流量为25万辆。

省内高速路网出行主要以探亲、旅游度假等中短途为主，公众自驾出行较为集中，部分路段短时车多缓行，出

程、返程高峰时段主要体现在长株潭城市群周边高速路段和各市州进出口，通往市郊景区高速公路以及国家主干线将承担较大的车流。

这些路段、收费站、服务区易拥堵

根据历年端午假期路网流量以及高德交通大数据预测，易缓行的路段主要集中在：G4京港澳高速长沙段、湘潭段；G60沪昆高速湘潭段、邵阳段；G5513长张高速长沙至益阳段，G6021杭长高速长沙至永安段，G401长沙绕城高速梅溪湖隧道路段、西北段，S21长株高速、S50长芷高速长沙段。

预计易缓行收费站主要集中在长沙及各市州中心城市周边收费站，易缓行时间段主要在每天9时至11时出程期间和16时至20时返程期间。

同时，G4京港澳沿线各服务区、G60沪昆高速沿线服务区、G5513长张高速长沙段的宁乡、太子庙服务区；G5517长常北线高速长沙段的长沙西服务区、S20平洞高速益阳段益阳南服务区也需重点关注，错峰出行，避免拥堵。

另外，预计热点景区主要集中在湘潭市毛泽东故居、张家界国家森林公园、湘西州凤凰古城景区等。景区周边高速公路出入口将迎来较大车流，建议公众合理规划旅游线路和时间，避开拥堵时段和路段，尽量错时错峰出行。

■记者 和婷婷 通讯员 江钻

提醒 这些路段正在施工请绕行

端午小长假期间，湖南境内4条高速正施工，请大家做好出行规划，及时绕行。

2021年3月20日起至9月30日止，G4京港澳高速岳阳段1430公里处，平江西收费站附近以南进行施工。端午期间，南北双向车辆改道至主干道西侧便道通行。因京港澳高速本身车流量就比较大，如遇缓行，请绕行G0421许广高速和G0422武深高速。

G5513长张高速益阳段，K63处的益阳服务区，因检修

施工，6月1日开始双向临时管制，服务区暂停开放，需要加油、休整的驾驶员朋友提前做好规划。

G0421许广高速岳阳段巴陵收费站出口实施全封闭施工，预计6月30日施工完毕。期间，车辆需经其他收费站下高速。

G55二广高速常德段澧县收费站附近以北K1832至K1854处南往北实行路面全封闭施工，期间，车辆由北往南实行单幅双向通行，超限车辆和“两客一危”车辆禁止通行。



改造后的桃花岭公园站效果图。通讯员供图

吹着空调等公交还能智能报站梅溪湖这些公交站将进行智慧改造

本报6月9日讯 炎炎夏日，在公交站台吹着空调喝着冰饮等公交车是许多通勤一族的愿望。今年10月，长沙梅溪湖片区的市民或将体验到这一场景。记者从湖南湘江集团获悉，本月将启动环湖梅溪湖路公交站点改造工程，改造后的公交站点将接入智能候车亭报站系统，并增设自动售货机、LCD电子站牌等设施。

环湖梅溪湖路公交站点改造工程为湖南湘江新区2021年政府投资重大项目，北起梅溪湖大桥北，沿梅溪湖路南至梅溪湖大桥南，长约8000米，计划改造16个站点共计32个公交站亭。根据改造方案，自动售货机、可显示公交动态信息的55寸超薄LCD电子站牌、LED走字屏将成为本次所有改造站点的“标配”。而在株树咀站及桃花岭公园站这两个特色站，还将配备空调休息室、可供市民查询信息的55寸拼接屏。

记者了解到，环湖梅溪湖路公交站点改造目前已开始施工，率先进行施工的株树咀站预计今年10月可完成施工投入使用，届时市民可以抢先在株树咀站体验智慧站台带来的候车便利。

■记者 周可 通讯员 胡冰倩

家庭过期药品咋处理 绿色换药保险来“探路”

本报6月9日讯 家里的过期药品如何处理？闭眼吃下去，会伤害身体；往垃圾桶扔，造成环境污染。尽管一些地方制定了过期药品回收制度，但在实施过程中却出现无人回收、无处回收、难以回收等问题。6月9日-11日，由长沙市政府、中国医药物资协会共同主办的首届中国医药流通贸易大会在长沙举办，记者会上了解到，绿色换药保险有望为产业生态提供创新动力，为家庭过期药品回收提供长效机制。

1颗过期药污染相当于3节废旧电池污染

现如今，很多家庭都会常备一些感冒、发烧、拉肚子的应急药品。据《中国家庭过期药品回收白皮书》披露，我国约有78.6%的家庭备有家庭小药箱，却有80%以上的家庭没有定期清理药箱的习惯，全国一年因此产生的过期药品约1.5万吨。另据调查，目前农村市场2/3的过期药，都是从形形色色的家庭小药箱中流出。

这些过期药，怎么处理？“直接扔掉。”这是不少人的回答。

记者查阅发现，国内不少城市开展过家庭过期药回收活动，但效果并不理想。此前，阿里健康联合国内医药企业共同发起成立“全国家庭过期药品回收联盟”，在全国包括长沙在内的24个城市开展家庭过期药品回收活动，由快递员免费上门回收过期药品，但只持续约1个月就无疾而终。阿里健康相关负责人表示，免费上门回收成本过高，“没有可持续的保障”。

“在我国现有法律法规中，也并未对家庭过期药品回收事宜进行明确规定。”药联健康联席总裁陈嘉告诉记者。

过期药品对环境的影响备受关注。有医药工作者表示，1颗过期药污染相当于3节废旧电池污染，约污染一个人5年的用水量，强致敏性、挥发性的过期药物都会散发有毒气体，大部分过期药品被作为生活垃圾处理，会对空气、土壤和水源环境造成污染。

绿色换新保险备受期待

如何形成一种常态化的机制，让老百姓、药店以及企业自愿解决过期药品回收这一问题？

研讨会上，绿色金融家庭过期药品回收公益项目，受到众多大咖的期待。该项目依托药联健康与全国超过10万家线下零售药店体系，建立药品存销信息化监管平台，运用人工智能、GPS、GIS等信息技术手段，对家庭过期药品实现从收集、运输、贮存、处置各个阶段全生命周期的监控，可让家庭过期药品回收过程中的每一个环节都清晰可见。

中国保险学会原会长姚庆海介绍，该项目首先是一个金融保险产品，即通过药店告知购药的老百姓，在买药的同时，可以参与到过期药的责任保险计划中，老百姓在药店登录APP和网站，生成个人二维码，所购买的药品一旦过期，就可以带着相应的过期药去药店换取一定数量的新药，“这非常有意义，相当于建立了回收过期药的一个长效机制。”

姚庆海说，这一计划在试点阶段，老百姓不需要缴费，相当于由政府、药店、商业保险公司多方共担的机制，给老百姓建立了一个基金，借助商业保险的模式，以城市为单位设立试点项目，逐步优化模型并复制推广的发展思路。

■记者 李成辉

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司对长沙市星宇房地产开发有限责任公司债权处置公告

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司拟对持有的长沙市星宇房地产开发有限责任公司债权进行处置，截至处置基准日2021年3月20日，债权总额2870.59万元，其中，本金余额590.24万元，表外利息271.62万元，孳生利息2008.73万元。欲了解债务企业信息、债权担保等详细信息请登陆公司网站http://www.gwamcc.com

交易对象：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人（国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外）。人民银行、国家发改

委等国务院有关部门发布的涉金融领域黑名单人员不得购买或变相购买。**处置方式：**债权转让。**交易条件：**一次性付款。**公告日期及有效期限：**自公告之日起10个工作日内有效。上述债权自公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议，以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。上述信息仅供参考，最终以借据、合同、法院判决等有关资料为准。联系人：王先生(0731-89903910)，吴先生(0731-89903915)。通讯地址：湖南省长沙市天心区湘府西路31号尚玺苑18B栋。邮政编码：410000。分公司监察审计部门联系人：宋先生(0731-89923416)。

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司
2021年6月10日